



В Тульской области проводится процессуальная проверка по факту отравления семьи в Центральном районе г.Тулы

Вечером 19 ноября 2015 года в правоохранительные органы области поступило сообщение о том, что в квартире, расположенной в Центральном районе г.Тулы обнаружены тела четырех членов семьи с признаками отравления угарным газом.

По данному факту следственным отделом по Центральному району г.Тула СУ СК России Тульской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, предположительно 18 ноября 2015 года в вечернее время, во время работы газовой колонки произошла утечка угарного газа, в результате чего погибла семья из четырех человек - родители 1976 и 1981 г.р., а также их несовершеннолетние дети - девочка 2000 г.р. и мальчик 2004 г.р.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, отрабатываются различные версии, в том числе о качестве оказания услуг по установке и обслуживанию газового оборудования.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/990737>